
ŽUPNI OGLASI: 
 Molimo roditelje koji su prijavili djecu na „Dječje ljeto“ neka provjere 

svoj e-mail koji su naveli u prijavi radi potrebnih informacija i 

obavijesti! 

 Iduće nedjelje 18. kolovoza započinjemo devetnicu kao pripravu za 

„Dječje ljeto“, devetnicu ćemo moliti svakoga dana nakon svete mise.  

 U četvrtak je svetkovina UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE NA 

NEBO – VELIKA GOSPA. Mise su u župnoj crkvi prema nedjeljnom 

ljetnom rasporedu, a u Cvetkoviću u 8 sati. Proštenja su u Volavju i Dolu 

gdje su svete mise u 11h. 

 U petak slavimo SV. ROKA, SUZAŠTITNIKA NAŠE ŽUPE, TE 

GODIŠNJICU POSVETU ŽUPNE CRKVE. Svetu misu u 19h predvodit 

će naš nekadašnji župni vikar vlč. Petar Galeković, novoimenovani 

upravitelj Župe sv. Roka u Skakavcu i Župe sv. Antuna Padovanskog 

u Vukmaniću. 

 Prilika za sakrament ispovijedi je prije svete mise. 

 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i poštujmo svetost 

prostora crkve, prostora gdje je prisutan Presveti Oltarski Sakrament. 

 Proteklog tjedna oprostili smo se od našeg župljanina: Marijana 

Domovića (r. 1955., M. Kneževića 6). Pokoj vječni daruj mu, Gospodine… 

 Župni ured radi prema LJETNOM RASPOREDU: od utorka do petka 
17.30 – 18.30 sati. Župni ured ne radi nedjeljom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

11. – 18. 8. 2024. 

19. NEDJELJA KROZ GODINU 
11. KOLOVOZA 2024. 

 
 

Iv 6, 41-51 
  

Ja sam kruh života 
koji siđoh s neba. 

Zrnje…   
Danas nam treba kršćanski naraštaj 

gorljivih učenika koji će, poučeni Duhom 

Božjim, prigrliti Isusa kao kruh živi koji je s 

neba sišao, Otkupitelja koji nam daje život 

vječni i koji nas uskrisava u posljednji dan. 

Dopustimo mu da nas privuče snagom 

neizmjerne ljubavi i vječne istine, kako bismo 

poučeni i privučeni prigrlili Krista Gospodina, 

punini svoga života i ispunjenu božanskog 

plana spasenja.  

Budimo neumorni širitelji njegova 

kraljevstva među ljudima svjedočeći drugima 

kako je najveća mudrost na svijetu postati 

učenik Božji koji crpi životna saznanja i 

uvjerenja iz njegova znanja posredovanog 

nam po vjeri. 



RASPORED SVETIH MISA 
12. – 18. 8. 

PONEDJELJAK, 12. 8., sv. Ivana Franciska de Chantal, redovnica 

7 sati   + Josip i Barbara Sertić 

UTORAK, 13. 8., sv. Poncijan, papa i Hipolit, prezbiter; mučenici 

19 sati  1) Zlatko Študir 2) Barica i Petar Petković 3) Tomo, Marija i Branko 

Tutek 4) Josip, god., Dražen, Danica, Stjepan i Olga Tandarić i Vlado 

Benković, god. 5) Mirko, god., Dragica i ob. Hranilović i ob. Štefić i Slugečić 

6) Dragica Radelja, god. 7) Timon Dragović 8) Marijan Domović, 7. dan 

SRIJEDA, 14. 8., sv. Maksimilijan Marija Kolbe, prezbiter i mučenik  

19 sati  + Branko, Marija i Tomo Tutek 

ČETVRTAK, 15. 8., UZNESENJE BDM – VELIKA GOSPA 

7.30 sati + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 

9 sati      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19 sati    + Marica i Mirko Bakšić 

Cvetković 8 sati 

PETAK, 16. 8., SV. ROK, OBLJETNICA POSVETE ŽUPNE CRKVE  

19 sati 1) Stjepan Šember 2) Danica Grgečić, god., i ob. Vodopija i Baneković 

3) Pok. iz ob. Ciban i Budinšćak 4) Ivan, god., i Marija Klemenić i pok. iz ob. 

5) Roko, Dora, Ljubica i Stjepan Bašić 6) Anica i Vladimir Vojvodić, Vjekoslava 

i Franjo Novosel, Franca i Eduard Jugović 7) Na nakanu 

 SUBOTA, 17. 8., Miron, Klara, Natalis, Natalija 
7.30 sati + Paulina i Dragutin Hočevar i ob. 

NEDJELJA, 18. 8., DVADESETA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30 sati + Zdravko, Franjo i Milka Šoštar i ob. Dimnjaković 

9 sati      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19 sati    + Filip i Zorica Šamec i Franjo i Nada Zlodi 

Cvetković 8.30 sati 

POSVETA CRKVE 

Židovi su svake godine slavili blagdan očišćenja hrama (nakon maka-

bejskih ratova 165. pr. Kr.). I kršćani su slavili obljetnicu posvete svojih bazi-

lika, ali su pri tome više mislili na živu zajednicu – Crkvu koja se u crkvi - 

zgradi okuplja. 

U rimskoj se liturgiji danas svake godine slavi posveta Lateranske ba-

zilike, koja je “omnium ecclesiarum mater et caput”, a u svakoj se biskupiji 

slavi blagdan posvete katedrale, dok svaka crkva slavi blagdan svoje pos-

vete. 

Blagdan posvete crkve je blagdan Crkve - zajednice vjernika, naroda 

Božjega koji se u crkvi - zgradi okuplja. Stoga predslovlje veli: „U ovoj kući 

koju si nam dao ti izgrađuješ na svoju slavu živi hram, a to smo mi”. Prema 

Novom zavjetu Krist je novi hram, jer u njemu prebiva slava Očeva (Iv 17,22). 

I vjernici su hram Božji ukoliko su živi udovi Kristova tijela (1 Kor 6,19; Rim 

8,11), oni su živo kamenje koje se ugrađuje u duhovni hram, zaglavni je ka-

men Krist (1 Pt 2,4-5). 


